

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 29 noiembrie 1974 a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței s-a trecut la constituirea Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. — organism care asigură coordonarea operativă a activității de partid și de stat. Biroul Permanent este condus de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și mai are în componența sa pe următorii tovarăși: Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului, Ion Pățan, viceprim-ministru al guvernului și ministru al comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a luat în discuție unele măsuri cu privire la modul de lucru al Comitetului Politic Executiv, al Secretariatului C.C. al P.C.R., al Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv și al secțiilor și comisiilor C.C. al P.C.R. În acest cadru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat necesitatea luării unor măsuri ferme pentru a asigura o bună organizare a muncii de îndeplinire a Hotărârilor Congresului al XI-lea și o bună funcționare a organelor de conducere ale partidului. Toți membrii și membrii suplitanți ai C.C. al P.C.R. și ai Comisiei Centrale de revizie trebuie să desfășoare o intensă activitate în organele de partid sau de stat, să fie exemplu în munca de aplicare în viață a Programului partidului, să mobilizeze masele pentru traducerea în viață a istoricelor hotărâri ale celui de-al XI-lea Congres al partidului.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat, de asemenea, unele măsuri ce trebuie întreprinse în vederea pregătirii alegerilor pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, care vor avea loc la începutul anului 1975.

Comitetul Politic Executiv a hotărât eliberarea tovarășului Emil Drăgănescu din funcția de președinte al Comitetului de Stat al Planificării, urmînd ca în calitate de viceprim-ministru să coordoneze unele sectoare economice. S-a hotărât ca tovarășul Mihai Marinescu să fie numit viceprim-ministru al guvernului și președinte al Comitetului de Stat al Planificării, urmînd a fi eliberat din funcția de prim-vicepreședinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al activității Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a hotărât eliberarea tovarășului Matei Ghișiu din funcția de ministru al construcțiilor industriale și numirea în această funcție a tovarășului Vasile Bumbăcea.

Tovarășii Petre Dănică și Constantin Dascălescu au fost numiți șefi de secție la Comitetul Central al Partidului.

Comitetul Politic Executiv a discutat și rezolvat unele probleme din domeniul relațiilor internaționale.

Prin mii și mii de telegrame

adresate din inimă

tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ÎNTREAGA NAȚIUNE MANIFESTĂ SATISFAȚIE DEPLINĂ PENTRU VIITORUL STRĂLUCIT AL PATRIEI

Pe adresa Comitetului Central al partidului, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, continuă să sosească mii și mii de telegrame prin care colectivele de oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul patriei își exprimă adevărata deplină față de documentele Congresului al XI-lea al P.C.R., marea bucurie și adevărată satisfacție pentru reelegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar gene-

ral al partidului. Într-un consens unanim, întregul nostru popor se angajează ferm ca, sub conducerea partidului, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, să ducă la îndeplinire marelui program de progres și prosperitate trasat de către marelui forum al comunistilor.

IAȚI TEXTUL TELEGRAMEI ADRESATE DE CĂTRE C.N.E.F.S. ÎN NUMELE ÎNTREGII MIȘCĂRI SPORTIVE ROMÂNEȘTI:

Întregul activ al mișcării sportive din țara noastră a primit cu un sentiment de mare bucurie și profundă satisfacție reelegerea dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al partidului, prin care Congresul al XI-lea al P.C.R., a dat glas voinei unanime a comunistilor, a clasei muncitoare, a întregii noastre națiuni socialiste.

Acest act de adevărată semnificație istorică reafirmă prețuirea profundă pe care toți cetățenii patriei o acordă neobositei dumneavoastră activități, desfășurate în decursul întregii vieți pe care ați consacrat-o binei și fericirii poporului, cauzei revoluționare, construirii socialismului și comunismului, strălucitelor calități de om politic și conducător pe care le-ați demonstrat.

Prezența dumneavoastră, stimată și mult iubită tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, în fruntea partidului și statului nostru este o cheie și o izbină deplină în realizarea mărețelor sarcini pe care ni le trasează Programul partidului și celelalte documente adoptate de Congres.

Însuflețiți de minunatul exemplu de abnegație și dăruire patriotică pe care îl oferiți în activitatea dumneavoastră de zi de zi, toți lucrătorii de pe tărîmul educației fizice și sportului se angajează solemn în fața partidului, în fața dumneavoastră, tovarășe secretar general, de a nu precepeți nici un efort pentru a contribui la continuarea dezvoltării și mișcării noastre sportive, la afirmarea cu strălucire a culorilor și prestigiului scumpei noastre patrii!

BIROUL EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

OBIECTIVE IMPORTANTE ÎN NOUL SEZON DE IARNĂ

(pag. a 6-a)

PRELIMINARIILE TURNEULUI OLIMPIC DE FOTBAL 1976

ROMÂNIA ÎN GRUPĂ CU DANEMARCA, OLANDA, FRANȚA ȘI LUXEMBURG

(Citiți, în pag. a 5-a, amănunte și componența celorlalte grupe)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ! Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7905 — 8 PAGINI 30 BANI — Simbătă 30 noiembrie 1974

ÎNSUFLEȚIȚI DE ISTORICELE HOTĂRÎRI ALE CONGRESULUI ÎNCEPEM O NOUĂ ȘI GRANDIOASĂ PERIOADĂ DE MUNCĂ RODNICĂ!

După patru zile de dezbateri fructuoase, caracterizate printr-o înaltă ținută politică, printr-un pronunțat spirit de responsabilitate, de exigență și combativitate, Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român și-a încheiat joi după-amiază lucrările într-o atmosferă de autentică sărbătoare, prilejuind o impresionantă manifestare de entuziasm, care a depășit cu mult dimensiunile sălii ce a găzduit marelui forum al comunistilor, avînd profunde rezonanțe pînă în cele mai îndepărtate colțuri ale țării.

În această amplă și vibrantă manifestare, care a dat glas sentimentelor unanime de bucurie și recunoștință, de mîndrie pa-

triotică, de încredere în viitorul strălucit al țării, și-au găsit o expresivă reflectare unitatea și coeziunea întregului nostru popor în jurul partidului comunist și a secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, adevăratele deplină a națiunii noastre la hotărârile adoptate de Congres și angajamentul ei ferm de a îndeplini aceste importante hotărâri.

Eveniment care va rămîne înscris cu litere de aur în paginile istoriei patriei noastre, marcînd ridicarea națiunii române pe o treaptă superioară de dezvoltare, Congresul al XI-lea al P.C.R. — ale cărui lucrări au fost urmărite cu un legitim și major interes de către toți cetățenii țării — a adoptat în unanimitate documen-

te de o adevărată ținută teoretică și de o inestimabilă valoare practică: Raportul Comitetului Central cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al X-lea și Congresul al XI-lea și sarcinile de viitor ale partidului, Programul Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, Directivele cu privire la planul cincinal 1976—1980 și liniile directoriale ale dezvoltării economice-sociale a României pe perioada anilor 1981—1990, Proiectul de norme ale vieții și muncii comu-

(Continuare în pag. a 3-a)



Ieri la clubul Dinamo, sportivii frunțași au citit cu nesaț cuvîntul emoționant rostit de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința de încheiere a lucrărilor Congresului partidului.

BALCANIADA DE SCRIMĂ DE LA SOFIA

SPORTIVII ROMÂNI AU DOMINAT PROBELE INDIVIDUALE

SOFIA, 29 (prin telefon). După disputarea celor patru probe individuale — floretă băieți și fete, sabie și spadă — zi de pauză, aici, la Sofia, în cea de a VII-a ediție a Jocurilor Balcanice de scrimă. Un răgaz binemeritat înainte de disputele pe echipe care vor începe sîmbătă în sala Sofia din capitala Bulgariei.

Să profităm și noi de acest răgaz pentru a puncta cîteva opinii pe marginea primei părți a Balcaniadei. Faptul că toate cele patru probe individuale au revenit reprezentanților României, ca și prezența masivă în finalele probelor și pe podiumul laureaților, dovedesc fără echivoc superioritatea scriimerilor noștri și la

această ediție. Determinante au fost, fără doar și poate, clasa internațională a scrimei noastre, ca și pregătirea adecvată a componenților loturilor în acest final de sezon. Despre Petru Kuki și Ion Pop, campioni balcanici la floretă băieți și, respectiv, sabie, ne-a vorbit laudativ arbitru interna-

țional Christian Boltel (Franța), care oficializă ca judecător neutru la această Balcaniadă. Dinsul ne-a spus că acești doi scriimeri,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 7-a)

DIVIZIA A DE FOTBAL LA PENULTIMA ETAPĂ

Programul complet al etapei a XVI-a

Astăzi :
POLITEHNICA IAȘI

— DINAMO
(jocul va fi transmis la T.V.)

Mîine :
F.C.M. REȘIȚA
STEAGA
STEAGUL ROȘU
F.C. CONSTANȚA
F.C. GALATI
„POLI” TIMIȘOARA
„U” CLUJ-NAPOCA
A.S. ARMATA TG. MUREȘ

— UNIVERSITATEA CRAIOVA
— F.C. ARGHEȘ (stadion Steaua)
— CHIMIA RM. VILCEA
— SPORTUL STUDENȚESC
— U.T.A.
— C.F.R. CLUJ-NAPOCA
— OLIMPIA SATU MARE
— ILUL

Toate partidele încep la ora 14.00.

(Alte amănunte asupra etapei de astăzi și mîine a campionatului, a dezbaterii despre șutul de la distanță, precum și alte reportaje, știri din fotbal în pag. 4—5)

